

让人民群众健康更有“医”靠

章丘区人民医院奏响新时代高质量发展新乐章

通讯员 秦慧聪

坚持人民至上 展现公立医院责任与担当

2022年,章丘区人民医院高举公益性旗帜,高效统筹疫情防控与医院发展,连续四年在全国三级公立医院综合绩效考核中取得B+成绩,在全省县级公立医院中名列前茅。及时精准地调整完善防控措施,守住院内感染防线;完成院外各项防控任务,展现公立医院责任与担当;疫情防控新形势以来,面对发热、急诊、危重病人高峰到来,全院干部职工全力以赴救治病患,保障群众就诊需求。

坚持质量为先,夯实医疗质量基础,医疗服务水平显著提高。完善院科两级质控体系,强化医院标准化建设,持续提升护理工作质量,完善人才分层分类培养机制,持续强化医教研协同,加强医院感染管理,压紧压实安全工作责任。

坚持需求导向,持续改善医疗服务,群众就医获得感不断提升。推进多学科诊疗,提高规范诊疗水平。加快技术创新,带动服务能力提升。稳步推进医共体建设,让群众共享同质化医疗。持续加快设备升级改造,技术效益逐步凸显。线上线下院内院外融合,智慧服务水平持续提升。推进医防融合,健康管理服务全面升级。

坚持改革创新,深入推动公立医院改革,高质量发展水平不

2022年,是医院发展进程中极具考验、极不平凡的一年。一年来,面对艰巨繁重的改革发展任务和疫情防控的严峻形势,章丘区人民医院以改革创新为动力,以医疗质量、医疗服务、医院管理提升为重点,锚定高质量发展目标不动摇,踔厉奋发、笃行不怠,全力以赴推动高质量发展,群众健康权益得到有力维护,医院高质量发展稳步推进,谱写了医院高质量发展的崭新篇章。



夯实医疗质量基础,医疗服务水平显著提高。

断提高。建设“三位一体”智慧医院,不断加强运营精益管理,全面实施DRG付费改革,深化人事薪酬制度改革。

坚持党建引领,全面加强党的领导,以高质量党建引领高质量发展。全力落实党委全面领导工作,全面加强党组织建设,落实

从严治党主体责任,持续开展公益科普行动。关心关爱医务人员,凝聚医院发展力量。

聚力创新发展 建设高质量区域医疗中心

2023年,章丘区人民医院将

实现优质资源再扩容,发挥区域引领和辐射作用,提高公共卫生体系建设水平,持续提升医院竞争力。

聚力推进科技创新,提高医院发展水平。建设高质量临床专科,建设高质量人才队伍,大力推

进技术创新,发挥信息化支撑作

用。

聚力开展医院精益管理,提升医院发展效能。提升医疗质量管理水平,不断完善医疗质量管理和控制体系;提升医院运营管理水平,建立健全机制,规范开展风险评估和内部控制评价;提升后勤保障管理水平,全面提升后勤管理精细化和信息化水平;提升医院设备管理水平,完善设备全生命周期管理机制。

聚力深化公立医院改革,增强医院发展动力。深化收支结构调整,稳步推进人事分配制度改革,深入开展DRG支付改革,发挥国家绩效考核引领作用。

聚力建设医院新文化,凝聚医院发展力量。提升患者就医体验,不断优化服务流程,改进服务模式;凝练医院文化品质,为医院高质量发展注入精神力量;提升医务人员幸福感,不断增强主人翁意识,增强干部职工的获得感。

聚力推动党建引领,筑牢医院发展根基。坚定高质量发展方向,确保党的二十大精神在医院落地生根;坚持党对医院的全面领导,积极开展“党建+”品牌创建活动,实施“双带头人”工程,健全“双培养”机制;加强干部队伍建设,深入开展“清廉医院”建设。

下一步,章丘区人民医院将继续弘扬伟大抗疫精神,坚定信心、同心同德,踔厉奋发、勇毅前行,以实际行动落实党的二十大精神,奏响新时代医院高质量发展新乐章,为护佑人民群众健康再立新功。

本报2月16日讯

(通讯员 李际秀)

为进一步加大建筑垃圾专项整治力度,严厉打击建筑垃圾偷排乱倒等违法违规行为,助力全区生态环境质量实现新突破,近日,章丘区建筑垃圾专项整治“百日攻坚行动”正式启动。

据悉,全面加强建筑垃圾专项治理,是深入推进黄河流域生态保护和高质量发展的一项重要举措,也是章丘区生态环境领域“十大专项整治行动”之一。此轮建筑垃圾专项整治“百日攻坚行动”采取24小时轮班制度,覆盖章

丘区全域。主要通过“闪电”和“雷霆”两大行动,充分调动包含城管执法、环卫、公安、属地镇街、重点村居社区在内的各级力量合力攻坚,坚决筑牢入章防御屏障,打赢建筑垃圾专项整治“阵地战”。将通过“从快、从严、从重”依法实施顶格处罚,全部违法主体上传诚信平台信用惩戒,严肃查处涉及建筑垃圾领域的相关治安管理、违法犯罪问题,并联合行政审批、检察院等部门最大限度强化联合惩戒等强力措施严厉打击,彻底整治和扭转当前建筑垃圾乱排乱倒等违法违规乱象和势头。

用心呵护 必有回响

双山医院收到患者送来的锦旗和手写感谢信

记者 支倩倩

近日,双山医院院长邵军收到来自康复科患者家属的一封手写感谢信和一面锦旗。“沉甸甸”的感谢信和锦旗表达了对医院医护人员的感激之情,也照亮了患者家属的笑容。

患者王先生,脑出血,病情稳定后一直在上级医院进行康复治疗,情绪不稳定,右侧肢体运动障碍,依靠轮椅出行,家属经病友介绍来到双山医院康复科。曾经在一年半的康复过程中,患者几度迷茫消极,陷入悲观焦虑中。然而,康复科医师专业的技能,坦诚的态度,敬业的精神,细心的治疗和周到的服务,让患者及家属打消了所有的顾虑,使得患者有了坚定的信心。

经过一段时间的康复治疗,患者肢体功能明显好转,可以独自步行100米左右;上肢可以自助进食,生活态度明显好转,情绪控制基本正常,切实减轻了家庭的护理负担。家属为表感激之情,特送来感谢信。



锦旗铭记着救命恩情,感谢信表达着最诚挚的谢意。

感谢信虽小,却承载着医患之间的信任,给医院增添了一丝暖意。

无独有偶,患者韩大姨,因右侧肢体运动障碍20天来医院就诊。入院时左侧肌力、肌张力正常,右上肢2级、右下肢3级,右膝关节过伸,右踝关节无屈伸,坐位平衡3级,立位平衡2级,Holden步行能力2级。在康复科医护人员精心的治疗与帮助下,患者一个月后出院。出院情况:患者右上肢4级,右下肢4级,右膝关节过伸基本消失,右踝关节屈伸可。坐位平衡3级。立位平衡3级。Holden步行能力4级。肢体功能明显改善,患者及家属对治疗效果非常满意,特送来锦旗以表感激。

“一封感谢信、一面锦旗,既是一份深深的信任,同样也是一份沉甸甸的谢意,更是对全院医务人员工作上的万般激励。激励着医院继续探索、掌握医疗技术领域的知识,继续努力为广大患者提供更加优质的服务。”双山医院院长邵军表示。

章丘区建筑垃圾专项整治行动启动

本报2月16日讯(通讯员 李际秀)为进一步加大建筑垃圾专项整治力度,严厉打击建筑垃圾偷排乱倒等违法违规行为,助力全区生态环境质量实现新突破,近日,章丘区建筑垃圾专项整治“百日攻坚行动”正式启动。

据悉,全面加强建筑垃圾专项治理,是深入推进黄河流域生态保护和高质量发展的一项重要举措,也是章丘区生态环境领域“十大专项整治行动”之一。此轮建筑垃圾专项整治“百日攻坚行动”采取24小时轮班制度,覆盖章

丘区全域。主要通过“闪电”和“雷霆”两大行动,充分调动包含城管执法、环卫、公安、属地镇街、重点村居社区在内的各级力量合力攻坚,坚决筑牢入章防御屏障,打赢建筑垃圾专项整治“阵地战”。将通过“从快、从严、从重”依法实施顶格处罚,全部违法主体上传诚信平台信用惩戒,严肃查处涉及建筑垃圾领域的相关治安管理、违法犯罪问题,并联合行政审批、检察院等部门最大限度强化联合惩戒等强力措施严厉打击,彻底整治和扭转当前建筑垃圾乱排乱倒等违法违规乱象和势头。